

Протокол

№

гр. София, 10.03.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 10.03.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова

Николай Димитров

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **1265** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На второ четене именното повикване в 10:59 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – П. Л. А., редовно призван, не се явява и не се представлява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило заявление от процесуалния представител на касатора – адв. В., от 07.03.2023 г., в което се прави искане да не се дава ход на делото и да се отсрочи, като се сочат конкретни дати, предвид ангажираността на процесуалния представител. Поддържа се, че в същия ден адвокатът е ангажиран със защита по дело № 815/2022 г. по описа на Административен съд – Велико Търново. Приложено е извлечение от електронната система на съда за насрочване на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Началник-сектор към Столична дирекция на вътрешните работи – Отдел „Пътна полиция“, редовно призван, не се представлява.

СГП – редовно призвана, се представлява от прокурор Д..

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че следва еднократно да се даде възможност на касатора да организира своето процесуално поведение, още повече, че се сочат уважителни, служебни причини за неявяване на страната и са приложени писмени доказателства. В тази връзка, моля да приемете молбата за основателна, като изрично укажете, че такава възможност се предоставя еднократно.

СЪДЪТ намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде даден, съгласно чл. 138 от АПК, като същото бъде отложено за следваща дата, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 19.05.2023 година от 10:00 часа, за която дата и час страните да се считат редовно уведомени, като се уведоми изрично касатора, че СЪДЪТ няма да уважи повторно искане за отлагане на делото на същото основание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:04 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: